

众所周知，我国最主要的财政收入来自税款，无论是企业所得税、增值税、还是个人所得税都属于我国税款的组成部分。在这之中看起来与老百姓无关的企业所得税与增值税实际上也和消费者脱不了关系。

知名公司腾讯纳税额199亿，华为纳税903亿，但这些税款和我国第一“纳税大户”比简直就是小巫见大巫，那么我国第一“纳税大户”究竟是哪个公司呢？我们接着往下看。

## 一、腾讯纳税199亿元

腾讯纳税额达到199亿元，可以说与消费者脱不了关系，为什么呢？就按企业所得税来说，判定企业所得税税款的基本就是企业每年的盈利额。

这些盈利额大部分都是由消费者支付的，也就是说我们在购买腾讯公司商品的时候无形之中就缴纳了这笔税款。换成增值税也是一样的，只不过对于不同类型的公司有着不同的税率标准罢了。

腾讯公司能达到199亿元的税款，也足以证明近几年来腾讯公司的发展是多么如日中天。熟悉互联网行业的朋友们一定知道，截至目前腾讯是唯一一家利润值达到2000亿元的民营企业，腾讯的利润甚至已经超过了中国银行，一天的利润就能达到5亿元以上。

不过对于腾讯纳税额为199

亿元的现状让很多人疑惑，毕竟腾讯的老对头阿里巴巴在利润1500亿元的前提下缴纳了507亿元的税款。而利润高达2000亿元的腾讯为何只用缴纳199亿元的税款呢？

## 二、腾讯为何高利润低税收

要知道腾讯的用户可是覆盖了各个年龄层的，毕竟腾讯旗下有着微信、QQ、腾讯视频、王者荣耀这样的“全民软件”。因此腾讯的高利润不足为奇，不过高利润往往伴随着高税收，腾讯为何能成为例外呢？

### 1. 腾讯享有税收优惠

其中一个重要的原因就是腾讯属于互联网科技公司，其实在腾讯旗下的每一个平台都需要技术的支持。对于这样的公司自然是需要很多资金支持其创新开发出更好的产品。

除此之外这样的科技公司也在一定程度上为我国的科技创新贡献了力量，例如微信与QQ都给人们的生活带来了极大的便利。因此腾讯也享受了很大的税收优惠政策，缴纳的税款自然也就比较少。

### 2. 腾讯注册地在开曼群岛

提到开曼群岛大家一定很陌生，其实我国许多互联网企业注册地都是开曼群岛。为什么呢？因为开曼群岛是业内的“避税天堂”。早在1978年开曼群岛就发布了免税政策

，永久豁免开曼群岛的缴税义务，不仅是对个人，对企业也是一样，世界上很多著名的大企业都在开曼群岛注册，达到合理避税的目的。

### 三、华为纳税额达到903亿元

提到中国手机品牌很多人脑海中的第一印象就是华为，毕竟华为这个民营500强企业对于我国的发展可以说是做出了不少贡献。

因此凭借着自身的知名度与国民度华为近几年的销量也是只增不减，缴纳的税款也是排在前几位。

2021年民营企业华为的收入额度超过了6000亿元，当年的纳税额也达到了903亿元。

这个数字让许多民营企业都望尘莫及，不过华为却并不是我国第一“纳税大户”，那么“纳税大户”的名头究竟花落谁家了呢？

### 四、我国第一“纳税大户”

除了华为外很多人都猜测我国第一“纳税大户”将会是中石油与中石化。

毕竟随着开车的人越来越多以及油价的上升，这两家国有企业的税收也会不断攀升。

但事实却并非如此，我国第一“纳税大户”是一家“忠实客户”非常多的公司，那就是中国烟草。

在我国国有企业中，中国烟草的利润是出了名的高，毕竟一款普通的香烟售卖价格是远远高于成本价格的。

至于为何售卖价格如此高，原因就是利润的绝大部分都是税收。

可即便是烟草是低成本高售价的产品，吸烟人群还是对其趋之若鹜。毕竟对于他们来说烟草就是生活中必不可少的事物。仅仅是2021年，中国烟草的纳税额就高达1.2万亿元。

这  
样的  
数字甚至  
超过了许多企业一  
年的利润，由此可见中国烟草的税款  
有多高。也正是因为高税款，中国烟草也为我国的财政收入做出了不少贡献。

## 五、小结

纳税  
是每个合  
法企业必须履行的  
义务，除了企业之外公民也是纳税的  
主要主体  
。纳税的意义不仅仅是充实国家税收，更重要的是在我国需要建设的时候有充足的  
资金。

这样一来才能给我国人民更好的生存环境，这也是为何人们总说税收“取之于民，  
用之于民”。  
那么在您的印象中中国还有哪些知名企业是“纳税大户”呢？欢迎在评论区交流。